

### Najboljem preduzetniku 30.000 evra

**Beograd (11. novembar 2008.)** – Dnevni list “Blic”, u saradnji sa “Banca Intesom”, i ove godine pokreće akciju za izbor najboljeg preduzetnika u Srbiji za 2008. godinu iz kruga malih i srednjih preduzeća. Najboljem preduzetniku, krajem januara 2009. godine, biće uručena nagrada u visini od 30.000 evra, koju dodjeljuje pokrovitelj akcije “Banca Intesa”. Pobjednik će biti u obavezi da ova sredstva namenski iskoristi za unapređenje tekućeg poslovanja ili kao ulaganje u nove poslovne projekte.

Stručni žiri će se pri izboru rukovoditi profitabilnošću, produktivnošću i likvidnošću preduzeća, postignutim tokom prethodne poslovne godine, kao i dodatnim kriterijumima: izvoznim rezultatima u 2008. godini i izvoznim potencijalom, brojem zaposlenih i novozaposlenih u 2008. godini, asortimanom novoplasiranih proizvoda, uvođenjem tehnoloških inovacija, pokazanoj orijentaciji ka zaštiti okoline i ostvarenom doprinosu za razvoj lokalne zajednice. Stručni žiri čine: **Vesna Perić**, Direktor, “SIEPA”, **Giancarlo Miranda**, zamenik predsednika Izvršnog odbora „Banca Intesa“, **Goran Džafić**, Direktor, Agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća, **Vladimir Ilić**, Direktor, Nacionalna služba za zapošljavanje, **Dejan Trifunović**, sekretar Udruženja za mala i srednja preduzeća, Privredna Komora Srbije, **Miodrag Đidić**, državni sekretar, Ministarstvo finansija i **Vojislav Tufegdžić**, urednik Akcija dnevnog lista “Blic”.

Prednost, po odluci žirija, će imati preduzeća i preduzetnici čiju poslovnu aktivnost i poslovnu politiku odlikuje proizvodnja i stvaranje novog.

Veselin Simonović, glavni i odgovorni urednik dnevnog lista “Blic” objašnjavajući inicijativu da se izabere preduzetnik godine kazao je: „Akcija izbora trajaće nekoliko meseci jer nam je prevasohdni cilj da predstavimo i promoviramo što više uspešnih malih i srednjih preduzeća. Znanje i hrabrost koju pokazuju uspešni srpski preduzetnici potrebni su u ovom trenutku više nego ikad.“

Banca Intesa posluje u okviru Intesa Sanpaola, jedne od pet najvećih bankarskih grupacija u Evropi koja iza sebe ima bogato iskustvo i znanje u saradnji sa sektorom malih i srednjih preduzeća u Italiji, koji je jedan od stubova tamošnje ekonomije.

„Za Banca Intesa poslovanje sa malim i srednjim preduzećima i preduzetnicima je od suštinskog značaja. Sledeći misiju matične grupacije, Banca Intesa nastoji da postane sinonim za podršku ovom sektoru u Srbiji. Istovremeno, pokušavamo da sva pozitivna iskustva matične banke primenimo ovde, omogućujući malim i srednjim preduzećima da koriste sve proizvode i usluge koje su u nekom ranijem periodu bili dostupni isključivo velikim kompanijama, kao i da im ponudimo fer i korektne uslove u skladu sa tržišnim prilikama. Kao potvrda takve poslovne politike, svedoči i podatak da smo danas jedna od vodećih banka u kreditiranju malih i srednjih preduzeća sa ukupnim plasmanima u visini od 865 miliona evra.“, rekao je Giancarlo Miranda, zamenik predsednika Izvršnog odbora Banca Intesa.

Vesna Perić, direktor Agencije za strana ulaganja i promociju izvoza SIEPA i predsednica žirija izjavila je prilikom dodele nagrade: „Ova nagrada, u iznosu od 30.000 evra, osmišljena je da usmeri pažnju javnosti na značaj preduzetništva kao najvažnije aktivnosti za privredni rast celokupne ekonomije Srbije. Veliko mi je zadovoljstvo što se ova aktivnost uklapa u misiju SIEPA, a to je promovisanje vrednosti i neophodnosti izvoza, konkurentnosti i inovativnosti domaćih preduzeća.“